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ACTION: Notice. 

SUMMARY: The proposed information 
collection requirement described below 
has been submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act. The Department is 
soliciting public comments on the 
subject proposal. 

HUD requires project owners to 
submit information when requesting 
adjustments to established rents and 
utility allowances. HUD uses the 
information to ensure that rent changes 
are in accordance with HUD regulatory 
and administrative policy. 
DATES: Comments Due Date: March 24, 
2010. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
approval Number (2502–0012) and 
should be sent to: HUD Desk Officer, 
Office of Management and Budget, New 
Executive Office Building, Washington, 
DC 20503; fax: 202–395–5806. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Leroy McKinney Jr., Reports 
Management Officer, QDAM, 
Department of Housing and Urban 
Development, 451 Seventh Street, SW., 
Washington, DC 20410; e-mail Leroy 
McKinney Jr. at 
Leroy.McKinneyJr@hud.gov or telephone 
(202) 402–5564. This is not a toll-free 
number. Copies of available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Mr. McKinney. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that the 
Department of Housing and Urban 
Development has submitted to OMB a 
request for approval of the Information 
collection described below. This notice 
is soliciting comments from members of 
the public and affecting agencies 
concerning the proposed collection of 
information to: (1) Evaluate whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) Evaluate the 
accuracy of the agency’s estimate of the 

burden of the proposed collection of 
information; (3) Enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) Minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond; including 
through the use of appropriate 
automated collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

This notice also lists the following 
information: 

Title of Proposal: Rent Schedule-Low 
Rent Housing. 

OMB Approval Number: 2502–0012. 
Form Numbers: HUD–92458. 
Description of the Need for the 

Information and Its Proposed Use: HUD 
requires project owners to submit 
information when requesting 
adjustments to established rents and 
utility allowances. HUD uses the 
information to ensure that rent changes 
are in accordance with HUD regulatory 
and administrative policy. 

Frequency of Submission: On 
occasion, annually. 

Number of 
respondents 

Annual 
responses × Hours per 

response = Burden hours 

Reporting Burden ...................................... 5,669 1 ........................ 5.33 ........................ 30,216 

Total Estimated Burden Hours: 
30,216. 

Status: Extension of a currently 
approved collection. 

Authority: Section 3507 of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. 35, as 
amended. 

Dated: February 16, 2010. 
Leroy McKinney, Jr., 
Departmental Reports Management Officer, 
Office of the Chief Information Officer. 
[FR Doc. 2010–3403 Filed 2–19–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4210–67–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

U.S. Geological Survey 

Proposed Information Collection; 
Nonindigenous Aquatic Species 
Sighting Reporting Form 

AGENCY: United States Geological 
Survey (USGS), Interior. 
ACTION: Notice of a new collection; 
request for comments. 

SUMMARY: We (the U.S. Geological 
Survey) will ask the Office of 
Management and Budget (OMB) to 
approve the information collection (IC) 
described below. As required by the 
Paperwork Reduction Act of 1995 and 

as a part of our continuing effort to 
reduce paperwork and respondent 
burden, we invite the general public and 
other federal agencies to take this 
opportunity to comment on this IC. We 
may not conduct or sponsor and a 
person is not required to respond to a 
collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 
DATES: You must submit comment on or 
before April 23, 2010. 
ADDRESSES: Send your comments on the 
ICR to Phadrea Ponds, Information 
Collection Clearance Officer, U.S. 
Geological Survey, 2150–C Centre 
Avenue, Fort Collins, CO 80526 (mail); 
pponds@usgs.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, please contact USGS Pam 
Fuller at 7920 NW. 71st Street, 
Gainesville, Florida 32653 (mail); 
pam_fuller@usgs.gov (e-mail); or by 
telephone (352) 264–3481. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 
Information is collected from the 

public regarding the distribution of 
nonindigenous aquatic species, 
primarily fish, in open waters of the 
United States. This is vital information 

for early detection and rapid response 
for the possible eradication of organisms 
that may be considered invasive in a 
natural environment such as a lake, 
river, stream, and pond. These species 
are not native to the environment in 
which they are now found. 
Nonindigenous species can and do have 
negative impacts on our natives species. 
Early detection is a major focus of the 
Bureau. The public can help us with 
this task by serving as the ‘‘eyes and 
ears’’ for our Program because the USGS 
cannot possibly be everywhere, 
observing and monitoring all open 
waters for nonindigenous aquatic 
species. 

The USGS does not actively solicit 
this information; a form is posted on our 
Web site to be completed with biologic, 
geographic and sender information. It is 
completely voluntary and sent to us 
only when the public has encountered 
a nonindigenous aquatic organism, 
usually through fishing or some other 
outdoor recreational activity and they 
chose to let us know. 

II. Data 

OMB Control Number: None. This is 
a new collection. 

Title: Nonindigenous Aquatic Species 
Sighting Reporting Form. 
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Type of Request: New. 
Affected Public: State/local/Tribal/ 

Academia; Individual, private. 
Respondent’s Obligation: Voluntary. 
Frequency of Collection: On occasion. 
Estimated Annual Number of 

Respondents: 4,500. 
Estimated Total Annual Responses: 

4,500. 
Estimated Time per Response: 10 

minutes. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 750 hours. 

III. Request for Comments 

We invite comments concerning this 
IC on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the agency to perform its duties, 
including whether the information is 
useful; (b) the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the proposed 
collection of information; (c) ways to 
enhance the quality, usefulness, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden on the respondents, including 
the use of automated collection 
techniques or other forms of information 
technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. Before including your 
address, phone number, e-mail address 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment including your personal 
identifying information, may be made 
publicly available at any time. While 
you can ask us in your comment to 
withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Dated: February 2, 2010. 
Susan D. Haseltine, 
Associate Director for Biology, U.S. Geological 
Survey. 
[FR Doc. 2010–3334 Filed 2–19–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4311–AM–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Land Management 

[LLWO270000–L63500000.PPN0000; OMB 
Control Number 1004–0058] 

Information Collection; Timber Export 
Reporting and Substitution 
Determination 

AGENCY: Bureau of Land Management. 
ACTION: 30-day Notice and Request for 
Comments. 

SUMMARY: The Bureau of Land 
Management (BLM) has submitted an 

information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for a 3-year extension of OMB 
Control Number 1004–0058 under the 
Paperwork Reduction Act. The 
respondents are individuals and 
corporations who provide information 
to the BLM in support of applications 
which pertain to timber export reporting 
and substitution determination 
requirements. 

DATES: The OMB is required to respond 
to this information collection request 
within 60 days but may respond after 30 
days. Therefore, written comments 
should be received on or before March 
24, 2010 in order to be assured of 
consideration. 

ADDRESSES: You may submit comments 
directly to the Desk Officer for the 
Department of the Interior (OMB #1004– 
0058), Office of Management and 
Budget, Office of Information and 
Regulatory Affairs, fax 202–395–5806, 
or by electronic mail at 
oira_docket@omb.eop.gov. Please mail a 
copy of your comments to: Bureau 
Information Collection Clearance Officer 
(WO–630), Department of the Interior, 
1849 C Street, NW., Mail Stop 401 LS, 
Washington, DC 20240. You may also 
send a copy of your comments by 
electronic mail to 
jean_sonneman@blm.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Scott Lieurance, Bureau of Land 
Management, Chief, Division of 
Forestry, at (202) 912–7246. Persons 
who use a telecommunication device for 
the deaf (TDD) may call the Federal 
Information Relay Service (FIRS) on 1– 
800–877–8339, 24 hours a day, seven 
days a week, to contact Mr. Lieurance. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: Timber Export Reporting and 
Substitution Determination (43 CFR 
5420). 

OMB Number: 1004–0058. 
Forms: 5450–17 (Export 

Determination), and 5460–17 
(Substitution Determination). 

Abstract: The Bureau of Land 
Management proposes to extend the 
currently approved collections of 
information, which enables the agency 
to govern the compliance of Federal 
timber purchase with timber export 
restrictions. Also to determine whether 
or not there was a substitution of 
Federal timber for exported private 
timber. 

60-Day Notice: On August 20, 2009, 
the BLM published a 60-day notice (74 
FR 42090) requesting comments on the 
proposed information collection. The 
comment period ended on October 19, 
2009. We did not receive any comments 

from the public in response to this 
notice or unsolicited comments from 
respondents covered under these 
regulations. 

Current Action: This proposal is being 
submitted to extend the expiration date 
of February 28, 2010. 

Type of Review: 3-year extension. 
Affected Public: Individuals and 

corporations. 
Obligation to Respond: Required to 

obtain or retain benefits. 
Annual Responses: 2. 
Annual Burden Hours: 2. 
There is no filing fee associated with 

each of these information collections. 
The BLM requests comments on the 
following subjects: 

1. Whether the collection of 
information is necessary for the proper 
functioning of the BLM, including 
whether the information will have 
practical utility; 

2. The accuracy of the BLM’s estimate 
of the burden of collecting the 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

3. The quality, utility and clarity of 
the information to be collected; and 

4. How to minimize the information 
collection burden on those who are to 
respond, including the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other forms of 
information technology. 

Please send comments to the 
addresses listed under ADDRESSES. 
Please refer to OMB control number 
1004–0058 in your correspondence. 
Before including your address, phone 
number, e-mail address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Jean Sonneman, 
Acting Information Collection Clearance 
Officer. 
[FR Doc. 2010–3349 Filed 2–19–10; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–84–P 
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